MATEMATIKA 2019

Pozorne si precitaj zadanie kazdého prikladu. Z ponukanych odpovedi A, B, C, D, E vyber vidy len
jednu odpoved a vyznac ju krizikom v odpovedovom harku. Priklady rie$ na pomocnom papieri.

1. Korefiom rovnice 7.(x+2)—3x=x+8 je:

A) 1 B) 6 C) -2 D) -4 E) Ziadna z moznosti A) — D)

2. Use&ku dlht 28 cm sme rozdelili na tri €asti v pomere 1 : 2 : 4. Kolko meria najdlhsia ¢ast Gsecky?
A) 18 cm B) 16 cm C) 14 cm D) 12cm E) Ziadna z moznosti A) — D)

3. Pomocou vlastnosti trojuholnikovej nerovnosti rozhodnite, ¢i je mozné zostrojit trojuholnik ABC z
useciek (stran) s dizkami a=3cm,b=5cm, c=7cm.
A) ano, trojuholnik je moZné zostrojit B) nie, trojuholnik sa neda zostrojit

4. Ktora z uvedenych rovnosti neplati ?

A) 1 m3=100 litrov B) 1 m?=100 dm?
E) 3km=3000m

C) 20 min = 1/3 hodiny D) 1 kg =1000 g

5. Navymalovanie skoly sme nakupili r6zne farby v obchodoch BAUHAUS a HORNBACH.
Mnoistvo farby aj ich cena st uvedené v tabulke. Kolko € sme zaplatili spolu za farby kipené v
BAUHAUSE ?

Mnoistvo | Cenazalkg
Obchod A) 232,50 €
farby v kg farby v €
B) 454,50 €
BAUHAUS 130 2,45 o) 525,30 €
D) 356,20 €
HORNBACH 72 3,22 E) Ziadna z moznosti A) — D)
BAUHAUS 40 3,40
2z
Vypocitajte 79+43= a vyberte spravnu odpoved:
1 2 4 8
A) =113 B) =113 C) =113 D) =119 E) Ziadna z moznosti A) — D)

6.(-3+5)+(-30) : 6 . Vypocitajte ho a vyberte spravny vysledok.
C) -18 D) 18

Je dany vyraz :
A) -7 B) 7 E) Ziadna z mozZnosti A) — D)
Medzi bezcom, ktory dobehol piaty od konca a bezcom, ktory skoncil na druhom mieste sa
umiestnili 6smi pretekari. Kolko beZcov pretekalo ?
A) 15 B) 12 C) 18 D) 13 E) Ziadna z mozZnosti A) — D)

V deviatom roc¢niku bolo chlapcov volejbalistov dvakrat viac ako dievcat. Volejbal hralo spolu
42 deviatakov. Kolko bolo dievcat volejbalistiek?

A) 22 B) 28 C)14 D) 15 E) Ziadna z moZnosti A) — D)



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Mamicka zaplatila za 7 litrov mlieka 4,20 €. Kolko eur by zaplatila za 9 litrov mlieka ? A) 15 €
B) 5,40€ C) 6,20€ D) 7,60 € E) Ziadna z mozZnosti A) — D)

Nezname Cislo vypocitame, ak k sucinu Cisel 5 a 8 pripocitame najmensie trojciferné Cislo.
Nezname dislo je :
A) 144 B) 155 C) 140 D) 178 E) Ziadna z moZnosti A) — D)

Povrch kocky je 96 cm?. Aky je objem tejto kocky ?
A) 64cm? B) 48 cm? C) 16 cm3 D) 96 cm? E) Ziadna z moZnosti A) — D)

Plot okolo pozemku stavaju traja robotnici 8 dni. Kolko dni by tato praca trvala Styrom
robotnikom ?

A) 9dni B) 7 dni C) 5dni D) 6 dni E) Ziadna z moznosti A) — D)

Ihrisko ma tvar zloZzeny z obdiznika a dvoch zhodnych polkruhov. Vypocéitajte obvod ihriska a
vysledok zaokruhlite na celé metre.

30m

A) 220 m B)

120 m Q)

|6-m 140 m

D) 110m

E) Ziadna z mozZnosti A) — D)

Priamka o zndzornend na obrazku je osou uhla Q.. Vypocitajte velkost uhla B v trojuholniku.

A) B=110° B) B=120° c) B=70° D) B=90° E) Ziadna z moznosti A) — D)



Matematika 2019 — spravne odpovede:

Priklad: Spravna odpoved"
1. C
2. B
3. A
4, A
5. B
6. D
7. B
8. A
9. C
10. B
11. c
12. A
13. D
14, D
15. c




